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Matematica M_tehnologic

Varianta 4

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELEDATSOR (30 pont)
Sp | 1. Hatdrozza meg az (an )n>1 szdmtani haladvany a5 tagjit, ha aq; =4 és az dllando kiilonbség r =5 .
S5p | 2. Adottaz f:R - R, f(x) =x-x-1 fiiggvény. Igazolja, hogy f(O) = f(l) .
5p | 3. Oldja meg a valds szamok halmazdn a log, (3x +4) =log,16 egyenletet!

Sp | 4. Egy termék dra egy 25% -os dremelés utdn 350 lej. Hatdrozza meg a termék dremelés elotti drat!

5p | 5. Az xOy derékszogli koordindta-rendszerben adott az A(—4,1) ésa B (a,b) pont, ahol a és b
valds szamok. Hatdrozza meg az a és b valds szdmokat tudva azt, hogy az O pont az AB szakasz
felez6pontja!

Sp | 6. Adott az A -ban derékszogli ABC egyenld szdrd hdromszog. Tudva azt, hogy az ABC hdromszog
teriilete 8, hatdrozza meg az AB oldal hosszat!

II. FELADATSOR (30 pont)

5 =2 x —2x .
1. Adottaz A= 11 és a B(x) = ) matrix, ahol x valds szam.
5p | a) Igazolja, hogy detA =3.
5p | b) Igazolja, hogy 33(2) + B(6) =4B (3) .
5p | ¢) Hatdrozza meg az x valGs szdmot, amelyre (B(—x) - B(x)) [@B(—x) +B (x)) =A+ B(3) .
2. A val6s szdmok halmazéan értelmezziik az xo y =3x +4y —25 miiveletet.
5p | a) Igazolja, hogy 304 =0.
5p | b) Hatdrozza meg azt az x valGs szdmot, amelyre (Zx) ox=5.
5P | ¢) Hatdrozza meg azokat az m egész szamokat, amelyekre teljesiil az m? o1210m? egyenldtlenség!
III. FELADATSOR (30 pont)
1. Adottaz £~ 400 | = R, f(x)= -2 fiiggvén
' 3 ’ TSI
. , 2 1
5p | a) Igazolja, hogy f (x) = xO ==, +00 |,
(3x+1) 3
5p | b) Hatdrozza meg az f fiiggvény grafikus képe vizszintes asszimptotdjanak egyenletét a +oo felé!
5p | ¢) Igazolja, hogy az f fliggvény konkav!
2. Adottaz f: (O, +oo) - R, f(x) =x*+Inx-1 fliggvény.
4
5p | a) Igazolja, hogy J.(f (x) —Inx+ 1) dx=21.
1
G by 1
Sp | b) Igazolja, hogy I —————dx=—In5.
3 f (x) —Inx 2
a
5p | ¢) Hatdrozza meg azt az a D(l, +00) szamot, amelyre J. f (2x ) dx=2 Ina .
X a
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Varianta 4

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 1



